MATE 1002 - PRACTICA PARA EL EXAMEN PARCIAL 3

Apellidos: Primer Nombre

Instrucciones. Seleccione la alternativa que corresponde a la respuesta del problema y coloque la LETRA en maytculas
que represente su seleccion en el espacio a la derecha.

¢Cual de las siguientes es la solucion del sistema?
1) -6x + 6y = -6 1)
2x =2y =2
A) (-1,0) B) (0,-1) C) (0,0) D) (1, 0)

2)2x+6y=06 2)
3x+9y=9

A) [%y y] B) [%y y]

C) B-3y,y) D) Ninguna de las anteriores

3) x+y+z=2 3)
x-y+5z=38
5x+y+ z=10
A)(1,2,-1) B) (2,-1,1) 0@ -1,2) D) (-3, 4, 0)

4)x+3y+3z= 7 4)
2y +2z= 2
z= 2
A)(2,-1,4) B) 4,2,-1) O @ -1,2) D) (-5,2, 1)

5) -4x - 4y + 4z =-17 5)
-16x - 15y + 17z =1
-8x -7y +9z=-12

A) EZZ, -z, zg B) (— 2z, -z, Z)

O)(2z,-2,0 D) Ninguna de las anteriores

Exprese el sistema como una matriz aumentada.

6) -2x + 6y = 36 6)
3x + by =58
A) -2 6|58 B) -2 6|36 Q) -2 3|36 D) 36 6|-2
5 3[36 35|58 6 5[ 58 58 3| 5
7) 4x+ 2y= 0 7)
6y =-12

A)[42‘ O] B)[ 02‘4] C)[4 2‘0} D)[6 O‘—lZ]
0 6|-12 -12 0|6 6 -12|0 4 21 2



8) 2x + 9y + 6z = 43
3x+3y+9z="75
7x -2y +9z= 88

27 743 43 6 9|2 2 96|43 2 96
A9 3-2|75 B)|75 9 3|3 Q|3 39|75 D){3 39
69 9|88 88 9 -2(7 7 -2 9|88 7-29
Exprese el la matriz aumentada como un sistema de ecuaciones lineales
9) 1 41
13 1|9
A) B) C) D)
x+y=1 x+4y=1 4x + 4y =1 4x+ y=1
X+y=9 13x+ y=9 13x + 13y =9 x+ 13y =9
6 1 0f 18
100 1 0 7|-18
-6 9 4| 18
A) B)
6x+ y + z = 18 6X + y =-18
X+ y +7z=-18 X +7z= 18
-6x +9y +4z = 18 -6x + 9y + 4z = -18
@) D)
6x +z = 18 6x + y = 18
x+7y +7z=-18 X +7z =-18
-6x + 9y +4z = 18 -6x + 9y + 4z = 18
11) Identifique la matriz que resulta cuando lleva a cabo la operacion elemental por fila:
R1 -> -10R1
1-6
25
1 -6 10 -60 -1060 -10 &0
A)|-20-50 Byl 2 5 oL 25 D) | -20-50
12) Identifique la matriz que resulta cuando lleva a cabo la operacién elemental por fila:
R1 -> R1 +(-10)R2
1-6
25
104 59 4-1 14-1 4-1
A)|-10-6 B)[-30 4 Q)| 50-6 D) | 100 60

8)

9)

10)

11)

12)



13) ;Qué operacién elemental por fila realizaria para obtener el elemento pivote 1 de la segunda fila?

1 1-13]-2
0 5 11|19
0-10 7|-1

A)Rl1->1R1

C)R3->10R3+ 1 R1

Determine la dimension de la matriz.
[ 1 -7
6 0
-6 9
| 7 -1
A)4x2 B)2 x4

14)

15[ 2 51
| -4-4 1

A)3 B)2x3

16)[3-6 5 7 ]
A)4 B)4x1

A)1x3 B) 3

Encuentre x, y
18)

B

A)x:i,y:4

G B)x=5y=6

B)x=2,y=-6

B)yx=1,y=6

B) R2 ->R2 + R1.

D)R2 ->% R2

Q)2

C)3x2

01

O)3x1

O x=4,y=4

Q) x=3,y=6

Q) x=3,y=6

D)8

D)6

D)1x4

D)1

D)x=4,y=—

D)x=5y=6

D)x=3,y=-4

13)

14)

15)

16)

17)

18)

19)

20)



Lleve a cabo la operacion de matriz indicada.
21) A= [_9 7] B= [8 8] , encuentre A + B.

3 -9
A)
-9 7]
e
0
9 -7]
R
22) A:[_lO 2 B:[lO ? } , encuentre A - B.
-7 -9] -7 10
A) B)
07 0 -7
[-14 19] [0 -19]
23) A:[_3 3 },encuentre 5A.
02
A) B)
-15 15 -15 3
o) 702
24) B=[-1 1 4 -3 ], encuentre (-3)B.
A)
[314-3]
O
[3-3-129]

Lleve a cabo la operacion de matriz indicada.

25) Given A = 33 |andB=| 04 , find 2A + B.
2 4 -16

A) B)
6 7 6 14
[3 10 ] [2 20 ]
Encuentre el producto, si es posible.
7
200[-725]| 0
-3
A) B)
[239 ] -49
0
-15

Lleve a cabo la multiplicacion de matrices indicada

27y A=| 1 3 | B=| 2 0| encuentre AB.
42 12

A) B)

o] e

B)

0

D) No esta definido

-20 -7
0-19

B)

[-3 312-9]
D)

[-3 -12-5]

O

6 10
3 14

O
[-490 -15]

O

= O
| I

21)

22)
D)
20 -7
-14 1
23)
D)
-15 15
0 2
24)
25)
D)
6 10
110
26)
D)
[-64 ]
27)
D)

0]



44
-3 -3 -1-19
-12 -12 -6 -10
Encuentre el producto (si esta definido)

2
29)[-129][ o]
-3
A) B)
[-20 -27] [12 ]

28) A= [1 3] B= [_z ﬂ , encuentre BA.
)

A

O

-15 -8 24 35
-66 24-8 15

-8 -8 -25

-15 -1
-44 4

0-6 21
3-6 4

D) No esta definido

1 |
— W ~ o
I I
N N OB
Q1 W 3 O1

B)

[1-7]

D) No esta definido

28)
D)
9 6
-8 -4
29)
D)
[-29 ]
30)
31)
D)
[-15 -66 -69 ]
32)



30

w[t33]]4
04

A) B)
-5-3 -3 -5
[16 -6 ] [ 616 ]

Q) D) No esta definido
3-6 0
[0 016 ]

PARTE 2 - Resuelva los siguientes sistemas usando el métdod de eliminacion de filas de GAUSS-JORDAN mostrando
cada pasa de su procedimiiento para recibir crédito total o parcial. Luego, escriba su respuesta en el espacio a la derecha,

Para cada uno incluya:

a) Matriz aumentada que representa el sistema (1 punto)
b) Matriz escalonada (reducida) (2 puntos)

¢) Solucidn(es) del sistema, si existe (1 punto)

34) x+ 8y =50 34)
2x + 8y =44

35) x + 2y =-4 35)
2x+2y =4

36) 9x - 6y =39 36)
18x - 12y =37

37)2x + 6y =6 37)
3x+9y=9

38) x+y+z=5 38)
xX-y+4z=9
3x+y+ z=-1

39)x-y+z=06 39)
X+y+z=4
x+y-z=0

40)4x + 4y +4z =4 40)

12x + 13y + 14z =15
8x+9y+10z=11
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12
13)
14) A

15) B

16) D

17) C

18) A

19) C

20) C

21) A

22) C

23) A

24) C

25)C

26) D

27)D

28) B

29) D

30) C

31) D

32) D

33)B

34) (-6,7)

35) (8, -6)

36) No solution

37) 3 - 3y, y)

38) (-3,4,4)

39) (3,-1,2)

40) (z-2,-2z+ 3, 2)



